

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΕΧΩΔΕ (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 6440873
FAX. 210 6454223
SITE: www.poseypexode.gr
E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2011

Αρ. Πρωτ.: 7

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα, Πέμπτη 13 Ιανουαρίου 2011, πραγματοποιήθηκε η 1^η συνεδρίαση του έτους του Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ, όπου συζητήθηκαν:

- Τα προβλήματα που δημιουργούνται με την εφαρμογή του «Καλλικράτη» και των σχετικών Π.Δ., τα οποία η Ομοσπονδία μας είχε έγκαιρα επισημάνει, καθώς η Κυβέρνηση δεν είχε πραγματοποιήσει τις κατάλληλες οργανωτικές και οικονομοτεχνικές μελέτες που θα προσδιόριζαν τους απαιτούμενους πόρους, ώστε οι Δήμοι και οι Περιφέρειες να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν στο μεγάλο όγκο αρμοδιοτήτων που παραλαμβάνουν από τη κεντρική διοίκηση.
- Το νέο οργανόγραμμα της Γ.Γ.Δ.Ε. και η ανάγκη αναβάθμισής της, ώστε να λειτουργήσει ως κύριος μοχλός ανάπτυξης των υποδομών της χώρας.
- Η εκχώρηση αρμοδιοτήτων των Τεχνικών Υπηρεσιών της χώρας σε Α.Ε. (Εγνατία Οδός Α.Ε.), καθώς και η δημιουργία νέων.
- Η δημιουργία νέας Αρχής Ελέγχου Μελετών και Έργων και τα προβλήματα που θα προκύψουν από τη συγκέντρωση σε αυτή μείζονος σημασίας αρμοδιοτήτων και τεράστιου όγκου έργων και μελετών απ' όλες τις Τεχνικές Υπηρεσίες της χώρας, υποβαθμίζοντας έτσι το ρόλο τους. Η Ομοσπονδία μας εκφράζει την αντίθεσή της στη δημιουργία και δεν κατανοεί την αναγκαιότητα σύστασής της, αφού ήδη υπάρχουν επαρκείς ελεγκτικοί μηχανισμοί έργων και μελετών (διαχειριστικές αρχές, ελεγκτικό συνέδριο, ΕΣΠΕΛ κλπ).
- Το νέο νομοθετικό πλαίσιο έργων και μελετών και η ανάγκη καθολικότητας της εφαρμογής τους συμπεριλαμβανομένων και των Ν.Π.Ι.Δ. που εποπτεύονται από το δημόσιο.

Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ, αποφάσισε να πραγματοποιήσει μια σειρά συσκέψεων με τα Δ.Σ. των Συλλόγων μας στην Περιφέρεια, καθώς και συναντήσεις με τους αιρετούς Περιφερειάρχες, προκειμένου να συζητηθούν και να επιλυθούν τα μεγάλα προβλήματα

που αντιμετωπίζουν οι Τεχνικές Υπηρεσίες της χώρας και οι συνάδελφοί μας, από την πρώτη φάση υλοποίησης του «Καλλικράτη» αλλά και γενικότερα προβλήματα.

Παράλληλα, μέσα στο γενικότερο κλίμα απαξίωσης της δημόσιας διοίκησης, το οποίο εκφράστηκε με ένα νέο κύκλο επιθέσεων από την αρχή της καινούριας χρονιάς με αποκορύφωμα την προβοκατόρικη συνέντευξη Πάγκαλου που απαξιώνει τις δημόσιες υπηρεσίες και υπαλλήλους, η Ομοσπονδία μας θα συνεχίσει να συμμετέχει δυναμικά στο πρόγραμμα των επικείμενων απεργιακών κινητοποιήσεων που θα κηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ., δίνοντας δυναμικό παρόν στην καθολική αντίδραση των μάχιμων εργασιακών δυνάμεων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

